

RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 147/2025

EDITAL SEI Nº 0024550756/2025 - SAP.LCT

Objeto: Registro de Preços, visando a futura e eventual Contratação de empresa especializada no serviço de confecção e instalação de placas de sinalização.

1 - Pedido de Esclarecimento 02 - Recebido em 06 de março de 2025, às 08h58min.

Questionamento: *"II. DA INSTALAÇÃO OU NÃO DOS MATERIAIS Através do objeto do Pregão, item 1.1.1 do Edital, cita-se "serviço de confecção e instalação de placas de sinalização". Mas, no Anexo I – Quadro de Quantitativos e Especificações dos Itens e Valores Máximos Estimados, observa-se que apenas no item 11 (placa de sinalização em PVC [...]) cita "instalação em altura". Questiona-se: Os demais itens devem ser instalados? Ou devem ser apenas entregues e, apenas o item 11 deve ser entregue e instalado?"*

Resposta: Conforme resposta da Área de Unificação de Compras Secretaria de Administração e Planejamento, secretaria requisitante do processo licitatório, através do Memorando SEI Nº 0024729360/2025 - SAP.ARC.AUN: *"(...) esclarecemos que a CONTRATADA, será responsável pela instalação de todos os itens, no neste sentido o Termo de Referência dispõe:*

"1.2.2 A CONTRATADA será responsável pela instalação, devendo fornecer todos os materiais e dispor de todos os equipamentos necessários para as instalações dos itens;

1.2.2.1 As instalações serão feitas conforme as orientações da CONTRATANTE;

1.2.3 As placas serão fixadas conforme orientação da CONTRATANTE no ato da solicitação.

1.2.3.1 Excetuando as placas com indicação diversa no descritivo elas podem ser fixadas por fitas adesivas ou parafusos, formando ou não um ângulo de 90 graus em relação à parede.

1.2.3.2 As placas que serão fixadas por parafusos, devem possuir furos para colocação do parafuso.

1.2.3.3 Os itens com previsão no descritivo do cavalete, inclui o fornecimento do cavalete com altura e cor informados no ato da solicitação pela CONTRATANTE,

1.2.3.4 Os itens com previsão no descritivo da corrente com/sem ventosa, inclui o fornecimento da corrente com/sem ventosa com altura e cor informados no ato da solicitação pela CONTRATANTE,".

Renata Pereira Sartotti

Pregoeira

Portaria nº 058/2025



Documento assinado eletronicamente por **Renata Pereira Sartotti, Servidor(a) Público(a)**, em 10/03/2025, às 08:36, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0024744347** e o código CRC **59288CCF**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguauçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

24.0.248664-8

0024744347v2